

# TAMBIEN DERROTA EN LA VIÑA

En el minuto ochenta, una indecisión de la zaga permitió al Hércules marcar el gol decisivo

## CASTILLA DEPORTIVA

Número 619

Suplemento de LIBERTAD

21 de enero de 1972

### EL VALLADOLID, QUE JUGO AL ATAQUE, GUSTO A LA AFICION Alicantina

### REGRESO DE VACIO



SEGURA

ALICANTE.—(Crónica especial del corresponsal de PYRESA, JOSE ANTONIO CASINOS, para CASTILLA DEPORTIVA).— El Hércules parece que ha tomado conciencia de su nuevo

entrenador, Pepe Valera, y ha empezado a sacar alguna de sus virtudes que llevaba ocultas, hasta el extremo que en la tarde de ayer cuajó el encuentro con más cohesión en su conjunto y mordiente en su delantera de todo, lo que lleva jugados esta álgida temporada. Sólo así puede explicarse que ante un Valladolid haya conseguido un triunfo, con suerte, pero merecido, porque el Valladolid ha sido el equipo que más ha gustado en La Viña, dada su forma de jugar, decididamente y desde el principio al ataque, con un despliegue rápido que en el primer cuarto de hora llegó a arrollar al Hércules por mejor entrega al primer toque, dominando el cuero y buscando la entrega con precisión y rapidez.

Un Hércules un tanto técnico, pero luchador y salvador de su peligrosa situación en la tabla, le opuso fuerza y codicia y poco a poco fue adueñándose de la situación, por lo que a partir de los veinte primeros minutos de juego los vallisoletanos

cambiaron el sistema para situar en el centro del terreno una línea medular integrada por Astrain, Segura (en el segundo tiempo sería Sedano), Lizarralde y Cardenosa, línea ante la que se estrellaban las intenciones alicantinas, por lo que el Hércules, para salvar ese duro escollo ante la zaga visitante, emprendió un juego a base de balones bombeados, que resolvían siempre las actuaciones de Docal, Berriozabal y el meta Aramayo. Pese a esa concesión territorial impuesta por el Hércules, el Valladolid no abandonaba nunca la búsqueda del contraataque, teniendo situados en doble junta de lanza a Alvarez y Lorenzo, a los que se unía siempre Lizarralde, inmenso en todo, acompañado por los dos técnicos extremos.

Tuvo el Hércules ocasiones de abrir el marcador, pues en los minutos, nueve y cuarenta y tres del primer tiempo, sendos disparos de Pardo y Baena se estrellaron en el larguero. Pero, salvo esas dos ocasiones y otro par de disparos bien atrapados por Aramayo, el peligro ante la meta castellana fue relativo.

En la segunda parte aumentó la presión del Hércules, pero el Valladolid cada vez utilizaba mejor su posición y empleaba con más acierto su táctica, mientras el Hércules iba perdiendo serenidad y forzaba balones sobre el área visitante a base de servicios bombeados, que eran fácilmente desbaratados por el bloque de cobertura del conjunto visitante.

Hizo falta que se produjera en uno de los ataques alicantinos, cuando ya empezaba la cuenta atrás para el final del encuentro, una jugada, si no desgraciada si desafortunada, de la defensa vallisoletana, para que Pardo, que se había mostrado peligroso, se adelantase a la acción de Aramayo y arrancara un gol con bastante suerte que venía a enjugar las desgracias en otros tiros anteriores.

El resultado puede considerarse justo y el Valladolid hizo un buen encuentro, agradando su forma y técnica. Destacables sobre todos Berriozabal y Lizarralde, siempre en la brecha tanto en la defensa como a la hora del contraataque. Con ellos, Docal, inmenso y seguro. Por el Hércules cabe citar a Pardo, Valbuena y Catalá-Benet.

ALINEACIONES, ARBITRO Y EL GOL

Hércules: Humberto; Valbuena, Catalá-Benet, Cano; Pachón, Rivera; Baena, Alfonso, Marcos (Garrido), Corro (Ricardo) y Pardo.

Valladolid: Aramayo; Dello, Docal, Pérez García; Segura (Sedano), Berriozabal; Astrain, Lorenzo, Alvarez, Lizarralde y Cardenosa.

Arbitró López Cuadrado, aceptable en su labor, aunque con ligeras concesiones para los de casa en el centro del campo.

EL GOL. — Minuto treinta y tres del segundo tiempo. Avance del Hércules que corta la zaga vallisoletana; Dello trata de ceder hacia su portero, pero Pardo se infiltra y, ganando la acción, pica el balón sobre Aramayo hasta la red.

El final de la primera vuelta y comienzo de la segunda deparaba al Real Valladolid dos partidos consecutivos fuera de sus lares. Era a la vez una doble ocasión, propicia, para consolidar su posición en la tabla, pues los visitados eran ni más ni menos que los colistas. Sobre el papel, el equipo vallisoletano partía como favorito en ambos encuentros, porque no cabía otro pronóstico a la vista de lo hecho por estos tres equipos en la temporada. A la hora de la verdad, el Valladolid no ha sabido, o no ha podido, estar a la altura de las circunstancias, no logrando conquistar ninguno de los cuatro puntos en disputa.

Cuando al empezar noviembre habíamos de la dura y prolongada prueba que suponían para el conjunto blanquiverde las visitas consecutivas de los primates de la tabla, dábamos a esos partidos una doble importancia, pues era lógico esperar que si el equipo salía victorioso, no sólo evitaría el cargarse de negativos, sino que esos triunfos le darían moral para, a su vez, "arañar" puntos en los desplazamientos. Así se cedió en Pontvedra, pero sólo allí, porque las otras tres salidas han sido negativas, y todavía puede aceptarse como normal la derrota ante el San Andrés, porque la marcha de este conjunto barcelonés es muy semejante a la del Valladolid y, por otra parte, en Santa Coloma se jugó francamente bien y en el resultado influyeron decisivamente, de un lado, la formidable actuación del meta local y el afortunado remate de un córner por parte de un medio defensivo, en otro. Una derrota normal, digna, en suma.

Pero, ¿cabe decir lo mismo de las otras dos? Creemos que no, sobre todo por lo que se refiere al encuentro del "Manuel Rivera", donde única-

mente cabe esgrimir, y no con demasiada convicción, el barro, como atenuante. Ayer, por lo visto, el equipo ha mejorado sensiblemente con respecto a lo que hiciera en El Ferrol, pero no hasta el punto de conseguir evitar la derrota, objetivo que no creemos pueda tacharse de ambicioso, teniendo en cuenta la floja campaña del Hércules.

Incrustado entre esos dos choques estaba el compromiso copero en Ibiza. Otra ocasión propicia para "taparse", tras el fracaso ante los ferrolanos. La oportunidad fue aprovechada sólo a medias y los tres goles en contra constituían una nueva prueba de la fragilidad defensiva de los blanquiverdes.

La "gira" ha concluido con un balance negativo y esto, unido a las últimas exhibiciones en el Estadio, parece denunciar, si no un buche, sí un bajón en la trayectoria del equipo vallisoletano. Una pena, porque, de haber mantenido el mismo ritmo que le permitió superar limpiamente a los más calificados adversarios, a estas horas tendría algunos positivos en su cuenta, si no suficientes para alimentarias aspiraciones triunfalistas, sí lo bastantes para constituir una tranquilizadora renta, con lo que se daría a la segunda parte de la competición un enfoque muy distinto.

Indudablemente, y aunque el entrenador diga lo contrario —y esto es lógico—, el equipo ha acusado el esfuerzo que supuso el enjugar rápidamente lo que suponía una amenazadora carga de negativos y salvar ese triple obstáculo, ya aludido, que suponían las visitas del Elche, Castellón y Zaragoza. Algo bastante explicable si se tiene en cuenta la corta plantilla —en pleno pro-

(Pasa a la página siguiente)

### Liga Nacional de Rugby

### (18-3) En el segundo tiempo impuso su ley El Salvador

Antes, el Arquitectura se había mostrado difícil rival

Ayer, en las pistas, tuvo lugar el encuentro correspondiente a la segunda jornada, dentro de la segunda vuelta, entre El Salvador y el Arquitectura de Madrid.

Había gran expectación por presenciar este choque por la serie de circunstancias que en él concurrían.

El Arquitectura, recién ascendido, viene realizando una estupenda campaña, similar a la de El Salvador en la pasada temporada, y además en el equipo madrileño figuran muchos jugadores antiguos componentes de El Salvador, como son el zaguero Linares, los tres cuartos Camarero, Jover, Goicoechea y el medio melée Calahorra.

Y en verdad no es dato vano este de los jugadores, ya que fueron ellos ayer los más destacados en su equipo dentro de una general medianía. No estuvieron ninguno de los equipos a la altura de su calidad y el partido fue, una vez más y por desgracia, bastante aburrido.

Pero pasemos ya a lo que en esencia fue el partido de ayer.

Nada más empezar, minuto tres,

### CATORCE ACIERTOS

Burgos - Sevilla	.....	1
Córdoba - Coruña	.....	x
Málaga - Granada	.....	1
R. Sociedad - Barcelona	.....	x
Español - Valencia	.....	1
Gijón - Sabadell	.....	1
Atlético Madrid - Ceita	.....	x
Betis - Real Madrid	.....	x
Villarreal - Logroñés	.....	1
Hércules - Valladolid	.....	1
Langreo - Leonesa	.....	1
Jerez - Oviedo	.....	x
Zaragoza - Elche	.....	1
Tenerife - Castellón	.....	1

### Muchos de colorce

MADRID. (PYRESA).—La primera jornada del escrutinio provisional de las quinielas ha sido pródiga en máximos aciertos. Al finalizar se habían registrado 51 videntes de catorce aciertos, de trece había 1.634 y de doce 23.781.



Uno de los "arquitectos", iniciando un avance.

se produce una jugada peligrosa por parte de El Salvador. En ella Fonfo, después de fijar dejando el camino expedito, abre a Verin, quien corre con el balón, y después de varios cambios de pie está a punto de ensayar. Poco después, en el minuto doce, Verin saca una touche dentro del campo madrileño, el balón llega a Miura, que penetra y abre, llega el balón a Gijón, reaparecido después de su lesión, que ensaya esquinado, 40. Lanza Gadea la transformación, que no entra. Es de destacar el coraje y los buenos placajes de ambos equipos. En el juego de delantera empuja más la nuestra, pero no saca todos los balones que serían deseables en las melées. También hay que decir que el estado del terreno, blando y con barro, dificultaba grandemente el juego a la mano, siendo necesaria la patada para la resolución de las situaciones.

En el minuto veinticinco presiona el Arquitectura, y después de varias patadas defensivas de los nuestros llega, en una de éstas, el balón a la delantera madrileña, se abre a la línea y Poli Camarero, de fabuloso botepronto, transforma, 43. A pesar de lo apretado del resultado, el partido no llega a un punto que le haga interesante. Es de destacar el buen juego de la línea de tres cuartos madrileña, en la que resaltó la rapidez e incisión. Con este resultado y después de un castigo lanzado en el minuto

(Pasa a la página siguiente)

### HOSTAL FLORIDO

BODAS  
BANQUETES  
FIESTAS

LA NOVEDAD  
CARDEÑOSA



El mejor  
en todo  
tiempo

En esta campaña, Cardenosa estaba encasillado como jugador apto sólo para los encuentros de casa, pero el rubio delantero ha actuado en Ibiza y también ayer, en La Viña, respondiendo bien en ambas ocasiones. Ayer, concretamente, Cardenosa luchó y jugó con su técnica característica.

los deportistas de todo el mundo confían en

OMEGA

LA FIGURA DEL PARTIDO  
BERRIOZABAL



Tremiño  
JOYERO  
AGENCIA OFICIAL  
OMEGA  
SANTIAGO, 8 (adosado a la Iglesia)  
PLAZA MAYOR, 11 (junto café Norte)



LIZARRALDE

DESDE EL BANQUILLO

H. MARTIN: «Resultado totalmente injusto»
VARELA: «Merecimos más goles»

Al acabar el encuentro Hércules-Valladolid los entrenadores de ambos equipos han hecho las siguientes declaraciones:
Héctor Martín, entrenador del Valladolid:
—El resultado ha sido totalmente injusto, pues considero que debió ser un empate a cero, para lo que hicimos sobrados

méritos. El Hércules no me ha gustado en su forma de juego y en cuanto a mi equipo, ha jugado como habitualmente viene haciéndolo: ni mejor ni peor.
Durante todo el partido he visto que nos llevábamos algo positivo. En cuanto a goles, no hay duda de que pudo haber alguno más, pues ambos equipos tuvimos varias posibilidades. No se debe echar mala suerte a los disparos del Hércules, pues los postes también juegan. También hemos estrellado uno u otros y en otra ocasión, a meta batida, un delantero ha rematado fuera.

El Hércules fue más peligroso en el primer tiempo, pero luego le superamos en todos los órdenes. Una vez más nos derrotó un gol "tonto", en lo que somos especialistas. Doval no despejó por creer que Delio estaba en mejores condiciones y uno por otro dejaron que Paró

se plantara solo ante Aramayo.
—¿Qué le ha pasado a Segura?
—Le han clavado los tacos en una pierna y han tenido que darle ocho puntos.
Por su parte, el entrenador del Hércules, Pepe Valera, ha dicho:
—El resultado es total e injustamente corto, pues merecimos marcar más goles. Tuvimos ocasiones claras para resolver el partido en el primer tiempo, pero la mala suerte nos hizo estrellar dos balones en el larguero. Estoy contento de mis jugadores, a los que ya noto se van adaptando al nuevo sistema de juego, y espero que con un poco de esfuerzo y suerte ganemos puestos rápidamente en la clasificación.

Astrain el extremo del Valladolid, dijo:
—El defensa que me marcaba, Cano, me ha dado más a mi que al balón.

Los goleadores

Ansola, líder, en primera

MADRID. (PYRESA). — Después de la jornada de ayer en el Campeonato Nacional de Liga en Primera División, la clasificación de goleadores ha quedado así en sus primeros puestos:

Ansola (Real Sociedad), con once tantos.
Porta (Granada), con diez.
Amiano (Español) y Orozco (Atlético de Madrid), con nueve goles cada uno.

Acosta (Sevilla), Germán (Las Palmas), Quini (Gijón) y Quino (Valencia), con siete.

Anzarda (Real Madrid), Arieta (Atlético de Bilbao), Churrucá (Gijón), Dueñas (Barcelona), Luis (Atlético de Madrid), Requero (Burgos) y Uriarte (Atlético de Bilbao), con seis.

Con un gol marcado en propia meta figuran Eladio (Barcelona), Luis, Rodri y Torres (Córdoba); Martínez (Real Sociedad) y Raúl (Burgos).

EN SEGUNDA DIVISION
Los goleadores de Segunda División, en sus primeros puestos, están así:

Marianín (Leonesa), con once tantos.

Clares (Castellón) y Galdós (Zaragoza), con diez cada uno.
Galán (Oviedo), Leandro (Castellón) y Sirja (Elche), con nueve cada uno.

Lizarralde (Valladolid), Ocampos (Zaragoza) y Villafañe (Leonesa), con ocho cada uno.

Melenchón (Elche), con siete.

Un gol marcado en propia meta tienen Clemente (Pontevedra), Lesmes (Tenerife), Matias (Jerez) y Puig (Cádiz).

BALONMANO

Derrota española en Alemania

LUDWIGSHAFEN (Alemania Occidental). (AIFI). — La selección de balonmano de Alemania Occidental ha derrotado a la de España por 22-11 en encuentro amistoso internacional disputado en esta ciudad. Se llegó al descanso con el resultado de 14-7 a favor de los germanos.

TELEFONOS DE «LIBERTAD»

Dirección 22622
Redacción 22254
Administración 22273

REGRESO DE VACIO

(Viene de la página anterior)
grama de austeridad y reajuste económico, el Club no puede permitirse otra cosa — y las bajas de Fede, primero, y de Salvi, más tarde. Precisamente la ausencia del burgalés y la baja forma de Pérez García han tenido una decisiva influencia en esa flojedad defensiva que acusa el equipo.

Teniendo en cuenta que en las últimas jornadas se han venido repitiendo, una y otra vez, los mismos defectos, parecía aconsejable la realización de algunos ensayos, buscando una mayor efectividad. El partido de Ibiza se presentaba así como la ocasión ideal para efectuar estos ensayos. Héctor Martín así lo confirmó, en la breve escala en Valladolid, pero por lo visto se arrepintió y todo se redujo a la oportunidad y sacrificio a la vez del meta Llacer, porque ya nos dirán qué utilidad y qué esperanzas puede tener el meta a partir de ahora. En Ibiza, según nuestras referencias, la zaga, y más concretamente los laterales, no brillaron, precisamente. Ayer, el gol se debió también a un fallo defensivo. Y si en los ensayos a puerta cerrada Usandizaga había respondido bien como lateral, y en el corto espacio que jugó en El Ferrol también, ¿qué necesita el entrenador para probar con el vizcaíno? Seguro no desconoce, tampoco, el puesto de lateral, en el que precisamente tuvo un arranque prometedor en su primera campaña en el Valladolid y en el que jugó, también, con el Salamanca. De acuerdo que mejor es hacer las sustituciones con jugadores ya adaptados, pero éste no es el caso de la plantilla blanquiazul, lo que no quiere decir que haya que resignarse a eliminar los cartuchos, pocos en verdad, que quedan.
Capítulo aparte merece el "affaire" Enderiz,

y que algún colega ha calificado muy acertadamente como tomadura de pelo del entrenador. No ha estado ni elegante ni acertado Héctor Martín en todo este asunto. Nadie le ha presionado para que quitase o pusiese al uruguayo, aunque lógicamente si llamase la atención que no le utilizase en dos segundos tiempos en los que se patentizó un alarmante desbarajuste que quizás hubiera remitido con la presencia en el campo de un jugador veterano y sereno, como es Enderiz. Vino luego la exclusión de este jugador en el desplazamiento a El Ferrol y la afirmación del entrenador de que si iba a Alicante, extremo que ratificó públicamente en Ibiza, para después obrar de manera distinta y, lo que es peor, disculpándose torpe y puerilmente y, en definitiva, prestarnos un flaco servicio a quienes tenemos como profesión el informar. El "patinazo" en que hemos incurrido los informadores hay que cargarle en el "debe" de Héctor Martín, que ni siquiera dejó resquicio de la duda al afirmar, oficialmente y públicamente, que contaba con Enderiz para el choque de La Viña.

En fin, una doble decepción y un comportamiento extraño y poco elegante del entrenador, que, particularmente, damos ya por olvidada, y conste que en todo este asunto, por nuestra parte, no medía, ni creemos que por la de nuestros colegas, interés especial en la vuelta de ese u otro jugador al equipo. Nos preocupa, únicamente, esta floja respuesta del equipo en las últimas jornadas y también que Héctor Martín, que ha acertado en lo más difícil y está llevando bien al equipo, pueda estropear, por torpezas, lo que puede ser, para el sobre todo, una gran campaña.

J. L. PARRA

PRIMER TROFEO VALGOVA

No jugó mal el Valladolid en La Viña, aunque no puntuara. Las notas son, pues, bastante altas:
Aramayo ..... 2
Delio ..... 1
Doval ..... 2
Pérez García ..... 2
Segura ..... 2
Berriozabal ..... 3
Astrain ..... 1
Lorenzo ..... 1
Alvarez ..... 2
Lizarralde ..... 3
Cardoña ..... 2
Sedano ..... 1

GENERAL

Doval 29, Lorenzo 28; Lizarralde, 27; Astrain, 22; Berriozabal, 18; Alvarez y Aramayo 17; Pérez García, Salvi y Seura, 15; Sedano, 14; Cardoña, 12; Enderiz y Delio, 9; Usandizaga, 7; Fede, 6, y Valentín, 2.

TROFEO "MAXIMO GOLEADOR"

No hubo goles por parte del Valladolid y la clasificación no se mueve:
Lizarralde, 8.
Lorenzo, 6.
Alvarez, 5.
Enderiz y Fede, 3.
Astrain, 2.
Segura, 1.

Liga Nacional de Rugby



En pleno y espectacular avance de los vallisoletanos.

(Viene de la página anterior)
treinta y seis desde el medio del campo, termina la primera parte, en la que sólo hubo un par de jugadas emocionantes.

En la continuación, y también a poco de empezar, hay una carga de Gadea, plena de fuerza; ésta abre a Verin, que se va a marcar, pero ya el árbitro había pitado. El Salvador parece presionar más, realizando algunas jugadas peli-

rosas en las que en el momento de la culminación se perdió el balón en "avantes" a causa de lo resbaladizo del mismo. En el minuto siete, en una jugada un tanto confusa y después de varias aperturas, llega el balón a Verin, que en carrera lanzada ensaya, 8,3. Gadea, en mañana poco afortunada, falla la transformación.
En esta segunda fase es ostensible la presión de El Salvador, y así

en el minuto veintinueve hay una patada defensiva del Arquitectura, que llega a Leoncio, éste lanza el balón en un cambio estupendo y éste, después de botar, llega a Gadea, que ensaya, 12,3, y es el mismo quien transforma, 14,3. En este momento sale Asua y entra Raúl. Tres minutos más tarde el balón vuelve a llegar a Leoncio, éste se revuelve, penetra y abre sobre Tabarés, que tirándose con arrojo ensaya, 18,3; era fácil la transformación, pero Gadea la falla. Y aquí ya se acaba el partido, porque hasta el final no hubo apenas nada que destacar. En resumen, partido monótono, en el que sólo se salvaron algunos jugadores de la mediocridad. Resultado que afianza a El Salvador en su calidad de subcampeón y que le permite obtener alguna esperanza respecto al líder, aunque éste esté distanciado. A pesar de todo, ambos equipos derrocharon energías, notándolo más los de Arquitectura. La alineación fue esta:

RESULTADOS Y CLASIFICACION

Los resultados de los partidos jugados ayer, correspondientes a la Liga Nacional de Rugby, novena jornada, han sido los siguientes:
En Barcelona: C. D. Universitario, 3; Club Natación, 0.
En Valladolid: El Salvador, 18; Arquitectura, 3.
En Madrid: Canoe, 14; Samboyana, 0.
En Barcelona: C. F. Barcelona, 0; At. San Sebastián, 6.
Después de estos partidos, la clasificación queda así:

Table with columns J, G, E, P, F, C, P. and rows for CANOE, EL SALVADOR, UNIVERSITARIO, AT. SAN SEBASTIAN, ARQUITECTURA, U. D. SAMBOYANA, C. NATACION, C. F. BARCELONA.

Primera línea: Berdugo, Usabiega, Miura. Segunda línea: Medina, Apio. Tercera línea: Gadea, Asua (Raúl), Velasco. M. M.: Fonfo, Moriche. M. A. centros: Cabezas, Gijón. Alas: Leoncio, Verin. Zaguero: Tabarés.
J. M. CALLEJA

LA FIESTA NACIONAL

Corrida en Belvís de la Jara

BELVIS DE LA JARA (Toledo). (Cifra). — Corrida de toros con motivo de las fiestas patronales. Llento.
Cinco toros de Leandro Arroyo, bravos y con poder. Al cuarto le dieron la vuelta al ruedo.
José Tomás "Cabañero", silencio en su primero y protestas en el cuarto.
Raúl Sánchez, dos orejas y rabo en su primero y dos orejas en el otro.
En tercer lugar actuó la rejoneadora Paquita Rocamora. Después de unos rejones de castiño, cambió de cabalgadura. El toro embistió de largo y río en tierra con la rejoneadora y el caballo. Paquita Rocamora fue trasladada conmocionada a la enfermería, donde le llevaron las dos orejas que le otorgó la presidencia.

Auténticas ENTREVISTAS FALSAS DÍPTEROS

Y como no hay dos sin tres, y a lo peor tampoco hay tres sin cuatro, que a lo peor también vamos a perder el domingo, puede ser otro hecho bastante poco derecho.
Porque hay que ser tozudos para perder en El Ferrol, Ibiza y Alicante. Pero así hemos sido y ahí estamos. Sin negativos, pero sin positivos. Y tener positivos siempre ha sido lo más positivo, aquí y en Aniago.

—Pues que todos los días lava su automóvil, le deja como una patena y parece ser que eso es alarmante.
—¿Alarmante?
—Bueno, ten en cuenta que Pepe Valera no tiene automóvil...
Y como parece ser que nos que damos como el día de El Ferrol y del Ibiza contamos los positivos y nos largamos.
IESUS CERESO YUSTE

TALLERES VALGOVA CARROCERIAS - CHAPA PINTURA DUCO SOLDADURA AUTO-ELECTRICA TRABAJOS GARANTIZADOS BANCO CONTROL DE CARROCERIAS

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION
RESULTADOS:
Español, 3; Valencia, 1.
Las Palmas, 2; At. Bilbao, 1.
Gijón, 3; Sabadell, 0.
At. Madrid, 0; Celta, 0.
Betis, 0; Real Madrid, 0.

CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.
REAL MADRID ..... 18 10 7 1 26 11 27 +
VALENCIA ..... 18 9 5 4 26 14 23 +
AT. MADRID ..... 18 8 6 4 26 12 22 +
REAL SOCIEDAD ..... 18 9 4 5 25 23 22 +
MÁLAGA ..... 18 6 9 3 17 16 21 +
BARCELONA ..... 18 7 6 5 20 14 20 +
ESPAÑOL ..... 18 8 4 6 26 20 20 +
LAS PALMAS ..... 18 7 6 5 22 18 20 +
SEVILLA ..... 18 7 4 7 21 26 18 +
GIJÓN ..... 18 7 3 3 25 24 17 -
BURGOS ..... 18 7 3 3 20 24 17 -
GRANADA ..... 18 5 5 8 17 22 15 -
CELTA ..... 18 5 5 3 18 23 15 -
AT. BILBAO ..... 18 6 2 10 21 17 14 -
CORUÑA ..... 18 5 4 9 13 25 14 -
CÓRDOBA ..... 18 4 6 9 21 33 13 -
SABADELL ..... 18 4 5 9 14 31 13 -
BETIS ..... 18 4 5 9 12 27 12 -

SEGUNDA DIVISION
RESULTADOS:
Villarreal, 1; Logroñés, 0.
Hércules, 1; Valladolid, 0.
Ferrol, 1; Cádiz, 0.
Langreo, 4; Leonesa, 0.
San Andrés, 1; Mallorca, 0.

CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.
CASTELLÓN ..... 19 13 2 4 30 16 28 +
OVIEDO ..... 19 11 5 3 19 7 27 +
ZARAGOZA ..... 19 11 3 5 35 18 25 +
LEONESA ..... 19 10 4 5 32 24 24 +
ELCHE ..... 19 9 5 5 22 13 23 +
LOGROÑÉS ..... 19 9 4 6 17 11 22 +
SAN ANDRÉS ..... 19 8 5 6 16 13 21 +
VALLADOLID ..... 19 8 4 7 28 26 20 +
RAYO VALLECANO ..... 19 7 5 7 18 20 19 -
PONTEVEDRA ..... 19 6 6 7 21 21 18 -
TENERIFE ..... 19 6 5 8 19 15 17 -
MALLORCA ..... 19 5 6 8 10 16 16 -
LANGREO ..... 19 7 2 10 18 24 16 -
VILLARREAL ..... 19 5 6 8 15 24 16 -
HERCULES ..... 19 5 5 9 17 19 15 -
MESTALLA ..... 19 5 5 9 17 26 15 -
HUESCA ..... 19 3 9 7 12 20 15 -
CADIZ ..... 19 7 1 11 21 20 15 -
SANTANDER ..... 19 5 4 10 17 25 14 -
FERROL ..... 19 5 4 10 13 29 14 -

TERCERA DIVISION (GRUPO SEGUNDO)
RESULTADOS:
Salamanca, 6; Talavera, 0.
Palencia, 2; At. Madrileño 2.
Plus Ultra, 4; Boetticher, 0.
Alavés, 1; Overta, 0.
C. Sotelo (P.), 3; R. U. Irún, 1.

CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.
OSASUNA ..... 20 10 6 2 26 11 28 +
SALAMANCA ..... 20 13 2 5 31 16 28 +
SAN SEBASTIAN ..... 20 9 5 6 37 16 23 +
PLUS ULTRA ..... 20 7 6 5 23 18 22 +
MOSCARDÓ ..... 20 7 8 5 25 20 22 +
HUESCA ..... 20 9 4 7 25 21 22 +
ALAVÉS ..... 20 8 6 6 27 22 22 +
ZAMORA ..... 20 9 4 7 22 24 22 +
TALAVERA ..... 20 9 3 8 23 30 21 +
GETAFE ..... 20 9 3 8 25 22 21 +
PALENCIA ..... 20 7 6 7 29 25 20 +
TUDELANO ..... 20 9 5 6 9 24 25 20 +
EIBAR ..... 20 5 9 6 30 27 17 -
CALVO SOTELO (Andorra) ..... 20 7 3 10 21 27 17 -
BOETTICHER ..... 20 5 6 9 21 30 16 -
CALVO SOTELO (Puertollano) ..... 20 6 6 13 18 26 16 -
REAL UNION DE IRUN ..... 20 6 4 10 16 31 16 -
ATLETICO MADRILEÑO ..... 20 5 5 10 21 24 15 -
OBERENA ..... 20 5 5 10 13 27 15 -
ARAGON ..... 20 6 2 11 14 28 15 -

EMPRESARIO
En cada puesto de su empresa habrá un profesional capacitado si sus trabajadores siguen un curso de Promoción Profesional Obrera del Ministerio de Trabajo.

PRIMERA DIVISION

EMPATE DEL CELTA EN EL MANZANARES

Alarcia, héroe del partido, detuvo un penalty que lanzó Luis

En Atocha, gran encuentro y empate justo

MADRID. (Crónica de PYRESA por Antonio G. Rimada).—El Atlético de Madrid y el Celta han empatado sin goles en un encuentro de fútbol jugado en el Estadio del Manzanares con menos de media entrada.

El Betis, digno rival del líder

SEVILLA. (PYRESA).—Betis, 0; Real Madrid, 2. Alineaciones: Betis: Campos, Bizcocho, Frigols, Biosca, Cobos, López, Macario, González, Orife, Rogelio y Benítez. Real Madrid: García Remón (Miguel Ángel a los setenta y ocho minutos), Touriño, De Felipe, Verdugo, Grande, Zoco, Grosso, Amancio, Santillana, Velázquez y Anzarda.

GIJON, 3; SABADELL, 0

GIJON. — (Del corresponsal deportivo de PYRESA, José de Aragón).—Alineaciones: Sporting de Gijón: Castro; Echevarría, José Manuel, Fabián; Puente, Pascual; Herrero (sustituido por Lavandera a los dos minutos del segundo tiempo), Quini, Megido, Valdés y Churrua. Sabadell: Irazusta; Franch, Pini, Martín; Piñel (sustituido por Calatá a los once minutos del segundo tiempo), Vilari, Cristo, Jenaro, Zaldúa, Jara y Quiles.

No gustó el Granada en La Rosaleda

MÁLAGA. — (Del corresponsal deportivo de PYRESA, Juan Cortés).—Málaga, 1 (Vilanova); Granada, 0. Alineaciones: Málaga: Deusto; Montero, Arias, Monreal; Benítez, Macías; Pons. Vilanova, Álvarez, Miguel y Búa. Granada: Izcoa; De la Cruz; Aguirre Suárez, Falito; Jaén, Fernández; Lasa, Porta, Chirri, Fontenla y Santos. A los veintidós minutos de la segunda parte, Vicen sustituyó a Fontenla.

ARBITRO. — Medina Díaz, del Colegio Andalúz, Pésima actuación. INCIDENCIAS. — A los treinta minutos de la segunda parte Rivas metió el pie para sacar un balón que se llevaba Salcedo y el jugador rojiblanco tropezó y cayó dentro del área. Medina Díaz, entre el estupor general, señaló penalty, que Luis tiró, pero casi a las manos de Alarcia. Un minuto después Castro sujetó y empujó a Irureta dentro del área ce castigo sin que el juez señalase la falta correspondiente.

COMENTARIO. — Naufragó el fútbol de ataque rojiblanco frente a un Celta compacto y feo, pero tremendamente eficaz, porque no daba balón alguno por perdido, y mucho menos en las proximidades del área propia, donde el sentido de la anticipación fue decisivo. Cierto que ha habido mayor y constante presión del Atlético; pero también cierto que los vigueses su-

co sobre el papel daba como favorito al Real Madrid ante el Betis. Pero el equipo verdiblanco sevillano ha sabido, si no dar la vuelta completa al pronóstico, sí sacar un resultado honroso y quizá también interesante para sus pretensiones ante el líder. El preparador bético Szusza planteó el encuentro de forma que los hombres claves del Madrid siempre tuviesen sobre ellos jugadores béticos. López trató de anular — y lo consiguió en gran parte — a Velázquez, y otro tanto hizo Cobos con el delantero centro Santillana, quedando como hombre libre atrás Frigols.

Sobre esta base el partido ha sido un tira y afloja entre béticos y madridistas, que ha estado sin duda visosidad al encuentro, que además tenía el inconveniente de un piso poco apto para la práctica del fútbol.

20. Veintiocho minutos. Falta indirecta. Valdés toca la pelota sobre Puente; centra este último templado, y Quini, ganando la acción a Pini, remata de cabeza, batiendo por alto al meta visitante. 30. Cuarenta y siete minutos. Puente arrebató un balón a Vilari y envía sobre Megido; controla este la pelota y dribla a Pini para disparar fuerte y raso a la derecha de Irazusta. JUICIO CRITICO.—La clave del triunfo gijonés ha estado en es buen partido realizado por Quini, Puente y Valdés, que se hicieron dueños del centro del terreno, bien apoyados atrás por Pascual y José Manuel y destacando la acción ofensiva de Churrua, seguido en méritos por Megido.

efectivos, que estuvieron en el centro del campo y en cometidos de marcaje, fueron Jaén y Santos.

Formidable el Español, justo vencedor del Valencia

BARCELONA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, Alonso Ramírez).—Alineaciones: Español: Galán; Ramos, Glaría, Granero, Poli, Marfil; Amas, Solsona, Amiano, José María y Pepín. En el segundo tiempo, Roberto Martínez sustituyó a Solsona. Valencia: Abelardo; Tatono, Martínez, Vidagañi; Sol, Claramunt I; Sergio, Lico, Quino, Forment y Valdez. En el segundo tiempo, Antón sustituyó a Vidagañi, y Claramunt II a Forment. Arbitro: Señor Sánchez Ríos. Fue abuchado al señalar el penalty contra el Español, así como al no señalar también uno cometido en el

peron defenderse, con patadón, pero defenderse. En cuanto a fútbol, para quedarse en casa. En cuanto a los puntos, reparto justo y equitativo. Y nada para la historia.

Cayó el Atlético de Bilbao en el Estadio Insular

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA. — (Crónica del corresponsal deportivo de PYRESA, ANTONIO AYALA). — Las Palmas, 2; Atlético de Bilbao, 1. Alineaciones: Las Palmas: Betancort; Martín, Tonono, Estévez; Niz, Hernández; Carmelín, Justo Gilberto, Soto, Germán y León. En el segundo tiempo, a los treinta y tres minutos, Gilberto I relevó a Carmelín.

Arbitró el señor Oliva, del Colegio Catalán, que tuvo errores. GOLES.—1-0, veinte minutos. Villar, a la salida de un córner, en jugada certera, intenta ceder a Irribar, pero Soto se cruza y llega antes al balón, burlando la salida del meta para marcar.

Arbitro: Cardós. Tuvo una discreta actuación, a tono con la vulgaridad del partido. INCIDENCIAS.—A los treinta y un minutos del primer tiempo, al entrar a despejar un balón, Cruz Carrascosa dio involuntariamente un puntapié en el rostro a Bordoy, que tuvo que ser retirado del terreno de juego y sustituido por Covas.

Pelea de colistas en el Arcángel

CORDOBA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA).—Alineaciones: Córdoba: Bermúdez; López, Rodri, Cepas; Varo, Del Bosque; Rojas, Fermín, Cruz Carrascosa, Causanilles (sesenta y cinco minutos), Escalante y Cuesta. Coruña: Seoane; Bello, Zugazaga, Cholo; Manolete, Bordoy (treinta y un minutos, Covas); Juanito, Lourda, Beci, Cervera y Rubiñán (ochenta y seis minutos, Lavín). Arbitro: Cardós. Tuvo una discreta actuación, a tono con la vulgaridad del partido.

EL P. P. O. IMPARTE CURSOS DE... preparación profesional para sus trabajadores de nueva plantilla. reconversión profesional para sus trabajadores que pasen de uno a otro puesto de trabajo. perfeccionamiento profesional para poner al día los conocimientos de sus trabajadores de acuerdo con los avances tecnológicos. mandos intermedios para los trabajadores de su empresa con aptitudes para puestos semidirectivos.

Formidable el Español, justo vencedor del Valencia

defensores de la camiseta blanca y azul, que realizó el enemigo de turno. Todo un señor equipo, que en instante alguno dio su brazo a torcer, en una demostración de pundonor, fuerza y seguridad, virtudes estas bien adobadas con fútbol a primer toque de balón y velocidad, a las que solamente se podía poner freno a base de esgrimir idénticas o parecidas armas. Y, lo más importante, búsqueda incansable de espacio libre, que es justamente por donde llegó la clara y merecida victoria de unos hombres que, ya en el primer tiempo, resolvieron lo que en principio parecía poco menos que imposible, dada la calidad del adversario.

JUICIO CRITICO.—Partido anodino, pese a lo incierto del marcador, en donde únicamente radicó su escaso interés, ya que ante la cerradísima defensa del Coruña, el Córdoba, que dominó en el primer tiempo con más insistencia que peligró, fue impotente para superar a su adversario, que en la segunda parte hizo un fútbol más ofensivo, aunque también ausente de penetración y remate. Sólo podría catalogarse la pelea como la de colistas de la División de Honor, ya que en ningún momento se vio clase ni técnica en ninguno de los dos bandos, que no supieron sacar provecho de las ocasiones que tuvieron para haber marcado.

JUICIO CRITICO.—Hay que destacar en este partido la gran actuación de Germán, que dice un auténtico recital, y el tuego del conjunto canario, especialmente la zaga, que tuvo a Betancort, Tonono y Marfín como hombres más efectivos, sin que desentonara nadie. Por el Atlético de Bilbao, la movilidad y entrega de Rojo II, la codicia de Carlos y el buen hacer de Uriarte, secundado por sus hombres de cobertura.

JUICIO CRITICO.—El partido, que fue televisado en directo, comenzó a las siete y media de la tarde. En el minuto treinta y ocho del segundo tiempo, a raíz del segundo gol conseguido por la Real Sociedad los jugadores azulgrana protestaron enérgicamente, alegando que el balón no había traspasado la puerta, es decir, la línea de gol. Fueron Reina y Rife, éste precisamente el capitán del equipo, los que más protestaron, incluso en el centro del campo, sin permitir que se reanudara el juego y, tras haberles enseñado la tarjeta blanca, el colegiado señor Urres-

tarazu enseñó la de color rojo a Rife, decretando su expulsión. JUICIO CRITICO.—En Atocha, al igual que todos los aficionados españoles pudieron comprobarlo por la pequeña pantalla, la Real Sociedad y el Barcelona realizaron un sensacional encuentro, con dos equipos en plenitud de juego y sin que ninguno de ellos se diese por conforme con el empate que en las dos ocasiones registró el marcador. Partido de gran emoción. como toda España pudo presenciar, el disputado entre la Real Sociedad y el Barcelona, que jugaron de tú a tú, sin la más mínima concesión un fútbol vistoso y deportivo, que es lo que más satisfizo a los aficionados, que dieron como justísimo el empate que reflejaba el marcador al término de los noventa minutos de juego. Por el Barcelona, que demostró ser, con mucho, el mejor equipo de los que han desfilado por Atocha en la actual temporada, todo el conjunto rayó a gran altura, si bien merecen especial mención Callego, Asensi, Marcial, Rems y Rife. Por la Real Sociedad, de la que puede decirse otro tanto que del Barcelona, sus mejores hombres fueron Martínez, Gorriti, Urrestiti y Ansoaia.

EL GOL.—Sesenta minutos. Centro de Mendiola, con una serie de rechaces por parte de los defensores sevillanos, y finalmente Angélin marca, en colaboración con el defensa sevillista Costas. JUICIO CRITICO.—El Sevilla tuvo mucha suerte en este encuentro. El marcador no refleja lo ocurrido en el terreno de juego, pues casi durante los noventa minutos de juego fue el dueño y señor del campo. Bonilla, portero visitante, tuvo una tarde plena de aciertos, con excelentes inter-

San Sebastián. — (Crónica del corresponsal deportivo de PYRESA, J. M. SAEZ). — Real Sociedad, 2; Barcelona, 2. Alineaciones: Real Sociedad: Esnaola; Gorriti, Martínez, Lema; Gaztelu, Arzac; Urrestiti, Urriaga, Ansoaia, Mendiluce y Boronat. A los treinta y dos minutos del segundo tiempo, Lema, lesionado, dejó su puesto a Ormaechea, y en el minuto noventa Ovarzábal salió en lugar de Ansoaia. Barcelona: Reina; Rife, Gallego, Costas; Torres, Zabalza; Rexach, Juan Carlos, Dueñas, Asensi y Pérez. En el segundo tiempo Marcial salió por Dueñas y a los treinta y cinco minutos de este tiempo Eladio reemplazó a Rexach. Dirigió el encuentro el colegiado señor Urrestarazu, con una gran actuación. GOLES.—0-1, cuatro minutos. Contraataque del Barcelona. Zabalza tira desde fuera del área y el balón pega en la cabeza de Martínez, desviando la trayectoria cuando Esnaola había iniciado la salida de puerta, llegando el balón al fondo de la red. 1-1, setenta minutos. Centro de Lema en posición de extremo izquierda, remate de Urriaga y despeje en corto de la de-

San Sebastián. — (Crónica del corresponsal deportivo de PYRESA, J. M. SAEZ). — Real Sociedad, 2; Barcelona, 2. Alineaciones: Real Sociedad: Esnaola; Gorriti, Martínez, Lema; Gaztelu, Arzac; Urrestiti, Urriaga, Ansoaia, Mendiluce y Boronat. A los treinta y dos minutos del segundo tiempo, Lema, lesionado, dejó su puesto a Ormaechea, y en el minuto noventa Ovarzábal salió en lugar de Ansoaia. Barcelona: Reina; Rife, Gallego, Costas; Torres, Zabalza; Rexach, Juan Carlos, Dueñas, Asensi y Pérez. En el segundo tiempo Marcial salió por Dueñas y a los treinta y cinco minutos de este tiempo Eladio reemplazó a Rexach.

Dirigió el encuentro el colegiado señor Urrestarazu, con una gran actuación. GOLES.—0-1, cuatro minutos. Contraataque del Barcelona. Zabalza tira desde fuera del área y el balón pega en la cabeza de Martínez, desviando la trayectoria cuando Esnaola había iniciado la salida de puerta, llegando el balón al fondo de la red. 1-1, setenta minutos. Centro de Lema en posición de extremo izquierda, remate de Urriaga y despeje en corto de la de-

San Sebastián. — (Crónica del corresponsal deportivo de PYRESA, J. M. SAEZ). — Real Sociedad, 2; Barcelona, 2. Alineaciones: Real Sociedad: Esnaola; Gorriti, Martínez, Lema; Gaztelu, Arzac; Urrestiti, Urriaga, Ansoaia, Mendiluce y Boronat. A los treinta y dos minutos del segundo tiempo, Lema, lesionado, dejó su puesto a Ormaechea, y en el minuto noventa Ovarzábal salió en lugar de Ansoaia. Barcelona: Reina; Rife, Gallego, Costas; Torres, Zabalza; Rexach, Juan Carlos, Dueñas, Asensi y Pérez. En el segundo tiempo Marcial salió por Dueñas y a los treinta y cinco minutos de este tiempo Eladio reemplazó a Rexach.

El Burgos, muy superior al Sevilla, mereció mejor tanteo

BURGOS. — (Del corresponsal deportivo de PYRESA, Páramo). — Burgos, 1 (Angélin); Sevilla, 0. Alineaciones: Burgos: Bilbao; Capón, Radi, Astorga; Ederra, Benegas; Jacquet, Olalde, Mendiola, Requejo y Angélin. Sevilla: Bonilla; Toni, Costas, Hita; Pazos, Eloy; Lebrón, Antonio, Garzón, Acosta y Berrueto (a los setenta y tres minutos, Bueno). Arbitró el señor Orellana, que tuvo una actuación deficiente y parcial en jugadas claras.

Advertisement for NITRATO DE CHILE fertilizer. It features a circular logo with a silhouette of a man on a horse. Text includes: 'Dé peso a su cosecha... en el momento oportuno.', 'NITRATO DE CHILE', 'UNICO NATURAL 100 x 100 NITRICO MICROELEMENTOS'. At the bottom, it says 'Propaganda autorizada por la Dirección General de Agricultura con fecha 28-IV-1971. Producto inscrito con el n.º 3392-76 en el Registro Oficial de Productos y Material de la Dirección General de Agricultura.'

SEGUNDA DIVISION

EL OVIEDO GANO OTRO POSITIVO

JEREZ DE LA FRONTERA. (PYRESA).—Alineaciones: Jerez: García; José Luis, Bailaró, Prieto; Parra, Matias; Del Pozo, Rafa, Beigbeder, Ravelo y Jiménez.

Centro de Arroyo que remata Golcochea de cabeza. JUICIO CRITICO. — Mercedes victoria del Club Ferrol, que por el dominio y ocasiones creadas se quedó corta.

San Andrés: Comas; Mur, Domenech, Laredo; Borrás, Tovar; Serena, Rodilla, Feliu, Martín y García.

después, Alonso reemplazó a Fidalgo. Leones: Gómez; Del Riego, Mañó, Herminio; Piñán, Roldán; Ovalle, Villafañe, Marianin, Larrauri y Zuazaga.

JUICIO CRITICO. — Ha habido ocasiones para el Jerez y el Oviedo de haber marcado y con ello desnivelado el empate y llevarse los dos puntos.

ZARAGOZA, 3, ELCHE, 0. ZARAGOZA. (PYRESA). — Alineaciones: Elche: Mora; San Juan, Bonet, Canós; González, Llopart; Vavá, Silvio, Sitja, Romea y Melenchón.

JUICIO CRITICO.—Se puede decir que este corto resultado con que terminó el partido no estuvo acorde con los méritos contraídos por el San Andrés, que en todo momento fue netamente superior al Mallorca, que nada bueno realizó sobre el campo.

GOLES.—1-0. Dos minutos. Centro de Iglesias desde la banda izquierda y remata Secades de cabeza, a media altura, a las mallas.

Por el Oviedo se registró su mejor ocasión a los veintinueve minutos de la primera mitad, en un disparo de Galán que salió alto, y a los treinta minutos, con un enorme tiro raso ante García, que quedó sólo en susto, aunque no habíamos como ni por qué. Después, juego horizontal y firmeza en la defensa jerezana, magnífica en conjunto, hasta el extremo de neutralizar a los rápidos y peligrosos delanteros ovetenses.

GOLES.—1-0. Minuto veintinueve. Faltas que ejecuta magistralmente Planas, por encima de la barrera, imprimiendo efecto al balón, que describió una parábola y sorprendió a Mora, quizás un poco deslumbrado por el sol.

TENERIFE, 2; CASTELLÓN, 0. SANTA CRUZ DE TENERIFE. (PYRESA).—Alineaciones: Tenerife: Del Castillo; Lesmes, Molina, Pepito; Mauro, Esteban; Felipe, Jorge, José Juan, Cabrera y Laguna.

JUICIO CRITICO.—Gran encuentro y merecida y magnífica victoria local: Los langreanos ante un conjunto superior técnicamente, según se decía, se lanzaron desde el primer momento a un ataque desenfrenado, aunque con gran ardor y concierto. Juego rápido, incisivo y profundo por las alas.

VALENCIA. (PYRESA).—Alineaciones: Mestalla: Balaguer; Caro, Bernat, Toto; Andrés, Aquilino; Martínez Miró, Liñena, Teca, Nebot y Cayetano. En el minuto veintinueve de la segunda parte Paquito II sustituyó a Martínez Miró.

GOLES.—1-0. Minuto cuatro. Centro largo de Carbellada, que toca Musterr y recoge Pataco, que tira raso y cruzado y bate a Santamaría.

VILLARREAL, 1; LOGROÑES, 0. VILLARREAL. (PYRESA). — Alineaciones: Villarreal: Javi; Bernal, Gelo, Chufi; Esteve, Linares (a los sesenta y ocho minutos, Poli); Casco, Jorge (a los sesenta y siete minutos, Forch), Burguete, Ercivi y Hidalgo.

Resultados de los encuentros de baloncesto disputados ayer correspondientes a la Primera División: Kas, 91; Real Madrid, 107. — Barcelona, 60; Juventud, 57. — San José, 84; Vallehermoso, 62. — Bregán, 57; Pineda, 56. — Náutico, 84; Manresa, 53. — Estudiantes, 78; Picadero, 58.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA).—Alineaciones: Club Ferrol: Crespiello; Bastida, Arturo, Carlos; Ledo, Rivera; Arroyo, Roberto, Golcochea, Pedro Amado y Unzueta.

JUICIO CRITICO.—Ambos equipos jugaron mal, descontrolados y con absoluta imprecisión; pero, por lo que respecta a ocasiones de gol y si azarosamente a alguien hubieran de darse los dos puntos, ese habría sido el Mestalla y no el equipo visitante.

GOLES.—1-0. Minuto cuatro. Centro largo de Carbellada, que toca Musterr y recoge Pataco, que tira raso y cruzado y bate a Santamaría.

Resultados correspondientes a la Liga Femenina de Baloncesto en la jornada de ayer: Picadero, 63; Arulias, 28. — Creff, de Gerona, 57; Celta, 45. — Medina Madrid, 33; Tabaquero, 49. — Almadena Madrid, 30; Standard Madrid, 41. — San José, 40, Creff, de Madrid, 38.

El inglés Steward, vencedor del Cross Internacional de Elgóibar (3). España dominó en la clasificación por naciones

SAN SEBASTIAN. (Del correspondiente deportivo de PYRESA, I. M. Sáez).—Con una temperatura ondulando los cero grados, pero de tiempo espléndido y de sol radiante, se disputó ayer por la mañana, en la Villa guipuzcoana de Elgóibar, el XXIX Memorial Muguerza de Cross con participación de 43 atletas pertenecientes a Inglaterra, Escocia, Túnez y España. Sobre un circuito en las inmediaciones del campo de fútbol del Irún, con cinco vueltas para completar los 10.500 metros de recorrido. La carrera fue presenciada por miles de aficionados, que se situaron a lo largo del itinerario.

Los diferentes pasos por la tribuna donde está establecida la meta de llegada se realizó por este orden: Primera vuelta: Fernández Gaytán, seguido de Wedlock. Segunda vuelta: Wedlock, con Fernández Gaytán. Tercera vuelta: Stewart, Fernández Gaytán y Wedlock. Cuarta vuelta: Baxter, Stewart y Fernández Gaytán, quedando el resto de los hombres un tanto rezagados.

- 1.—Lackie Stewart, Escocia, en 32-21-8/10. 2.—Mike Baxter, Inglaterra, 32-26/10. 3.—Fernández Gaytán, Real Madrid, 32-29. 4.—Wedlock, Escocia, 32-43. 5.—Hannachi, Túnez, 32-53. 6.—Fernando Aguilar, Telesport, 33-02. 7.—Bouguerra, Túnez, 33-17. 8.—Simmons, Inglaterra, 33-27. 9.—José María Moreira, Cangun, 33-34. 10.—Gammoudi, Túnez, 33-36. Se clasificaron 37 corredores.

PUNTUACION POR NACIONES. España, 18 puntos. Escocia, 21. Túnez, 22. Inglaterra, 30.

POR CLUBS. Real Madrid, 36. Telesport, 39. También se celebró una prueba destinada a damas, con un recorrido de 1.600 metros. Se esperaba la victoria de la guipuzcoana Belez Azeitia, que demostró su buena forma y superioridad. La clasificación fue: 1.—Belén Azeitia, Anoeta, 6-34/10. 2.—Consuelo Alonso, 6-33-4/10. 3.—Mercedes Lacasa, Anoeta, 6-37-6/10. 4.—Carolina Marcos, Salamanca, 6-37-6/10. 5.—Dolores Tasende, Coruña, 6-41/10.

CONDUCTOR:

Si van a adelantarle, indique, una vez avisado que permite el adelantamiento. Hágalo, sea de día o de noche, con el indicador de dirección

COCTEL DEPORTIVO

BALONCESTO

Resultados de los encuentros de baloncesto disputados ayer correspondientes a la Primera División: Kas, 91; Real Madrid, 107. — Barcelona, 60; Juventud, 57. — San José, 84; Vallehermoso, 62. — Bregán, 57; Pineda, 56. — Náutico, 84; Manresa, 53. — Estudiantes, 78; Picadero, 58.

HOCKEY SOBRE PATINES

Resultados de los encuentros correspondientes a la División de Honor de Hockey sobre Patines: Arenys de Munt, 3; Reus Deportivo, 2. — Natación Reus, 2; Barcelona, 6. — Femsá, 6; Vendrell, 1. — Voltregá, 3; Noya, 1. — Mataró, 3; Santmenni, 8. — Calafel, 5; Sardanyola, 1. — Español, 4; Mataró, 6.

ESQUI

Los españoles Aurelio García y Fernández Ochoa han quedado sexta y novena posición en el "slalom" de Lauberhorn. El primer clasificado en la primera manga fue el francés Augustin, con 48,90, y en la segunda, 49,02, haciendo un total de 97,92. El tiempo de Aurelio García fue de 49,91+49,80 (total, 99,71) y de Fernández Ochoa, 49,98+50,86, con total de 100,84.

BALONMANO

Resultados correspondientes al grupo primero de la Primera División de Balonmano en la jornada de ayer: Real Gijón, 15; Teucro, 10. — Sin Fin, 23; Academia Octavio, 11; Avilesina, 22; Gaztelueta, 22. — San Salvador del Valle, 14; San Carlos, 12. — Vizcaya, 27; La Salle, 11. — OJE León, 15; Covadonga, 10. Ocupa el primer lugar de la clasificación el Vizcaya, con 38 puntos, seguido del Sin Fin, con 32. La Salle, 31, Academia Octavio, 27; Teucro y Real Gijón, 25. San Salvador del Valle, 24; Covadonga, 17; San Carlos, 16; OJE León, 13; Gaztelueta, 12, y Avilesina, 6.

VOLEIBOL

Resultados correspondientes a la Primera División de la Liga Nacional de Voleibol: Barcelona, 3; Hispano Francés, 3. — Universitario, 1; Covadonga, Real Madrid, 3. Al Madrid, 1. — Esmena, 2; Natación Badalona. Figuran en cabeza de la clasificación Atlético de Madrid, Real Madrid e Hispano Francés, con 13 puntos. Les siguen el Barcelona, 11; Covadonga, 10, y Universitario, Espena y Natación Badalona, 8.

CICLO-CROSS

Bajo la organización del Club Deportivo Esperanza, de Villafranca de Ordizia, se ha disputado el Campeonato Vasco-Navarro de Ciclo-Cross, sobre un circuito al que tenían que darse ocho vueltas para cubrir un total de veintidós kilómetros, participando veinticuatro corredores. En la primera vuelta se destacaron Basualdo e Irusta, para ser éste el que pasó por la cinta de llegada en primera posición, pero a raíz de la segunda tornó el mando de la prueba José María Basualdo, para realizar el resto del recorrido en solitario, sin que fuese inquietado por sus adversarios. Para el segundo puesto se entabló la lucha entre González e Irusta, marcando el primero en segunda posición hasta la sexta vuelta, en que fue rebasado por Irusta, pero en la última volvió a imponerse José María González, que entraba en la meta tras el alavés, con esta clasificación: 1.º José María Basualdo, en 1-04-47; 2.º José María González, 1-05-10; 3.º Irusta, 1-05-15; 4.º Albéniz, 1-06-32; 5.º Zabaleta; 6.º Arropide; 7.º Rafael González.

LEVANTAMIENTO DE PIEDRA

En la localidad de Azcoitia se disputó ayer el desafío entre los ferros Eudaneta (el hombre más fuerte de España) y el vizcaíno Yurrebaso. La prueba consistió en levantar más veces la piedra cubica de ciento ochenta y ocho kilos en tres tandas de cinco minutos cada una de ellas. Andaneta concedía a su adversario una ventaja de veinticinco kilos en cada una de las tandas. En primer lugar intervino Eudaneta, que realizó ocho alzadas cada tanda, con un total de veinticuatro alzadas, con lo que batía récord, en posesión de José Manuel Ibar "Urtain", que lo tenía doce alzadas. Por su parte, Yurrebaso, en sus tres tandas, levantó la piedra dieciocho ocasiones, seis en cada una, tras habérselo contado una a una en la primera y tercera tanda. Eudaneta, que partía como favorito, con las apuestas a su favor, a 200 a 25, demostró su gran superioridad en este deporte rural del levantamiento de piedras.

Campeonato de España de juveniles La Selección Oeste perdió con la Cantabria

SANTANDER. (Aifil). — Por un gol a cero ha vencido la Selección Cantabria a la del Oeste, en partido del Campeonato de España de Selecciones Juveniles de Fútbol, celebrado ayer tarde en el Sardinero, con buena entrada. Tarde con sol, pero fría, y terreno en buenas condiciones. Se llegó al descanso con empate a cero. Alineaciones: S. Cantabria: Alba; Cobo, Camós, Aja; Casanueva, Juhos; Valle, Niño, Peña, Samos y Cano. En el descanso, Vela y Portilla sustituyeron, respectivamente, a Casanueva y Cano. S. Oeste: Vicente; Calvete, Beato, Daniel; Lesmes, Celso; Marcelo, Serano, Renuncio, Costas y Del Moral. A los diecisiete minutos del segundo tiempo, Redondo suplió a Celso; a los veintiocho, Meripo, sa-

Dirigió el encuentro el señor Coso, cántabro. EL GOL.—A la media hora del segundo tiempo se produjo el gol montañés, único del partido. Cobo sacó una falta sobre el área, rechazó en corto la defensa visitante y Portilla, a la media vuelta, introdujo el esférico en las mallas. Partido de total dominio de la Selección Cantabria, con claras ocasiones de gol, unas veces no traducidas por propios fallos en el remate y otras por la buena actuación del portero visitante, Vicente. Triunfo merecido que sirve para mantener intactas las aspiraciones a clasificarse para la siguiente ronda del conjunto montañés. Destacaron por la Selección Cantabria Samos, Casanueva y Camós. Por la del Oeste, Vicente, Beato y Renuncio.

VILLARREAL, 1; LOGROÑES, 0. Villarreal: Javi; Bernal, Gelo, Chufi; Esteve, Linares (a los sesenta y ocho minutos, Poli); Casco, Jorge (a los sesenta y siete minutos, Forch), Burguete, Ercivi y Hidalgo. Logroñes: García Fernández; Cenitagoña, Corcuera, Avila; Marín, Luisi; Hernández, Beasátegui, Ortega, Mellado e Iriarte (a los nueve minutos, Echegoyen). Arbitró el señor Campillo, bien en líneas generales. EL GOL.—Setenta y ocho minutos. Córner que saca Casco muy cerrado. Toca Hidalgo de cabeza, y Esteve, en plancha, remata al fondo de la red. JUICIO CRITICO.—Partido muy emocionante y competido, jugado por los dos equipos con la máxima entrega. El Villarreal, con el cambio de entrenador esta semana, la incorporación del lesionado Burguete y la vuelta al equipo de Linares, reaccionó, jugó bastante mejor y luchó bravamente, con la capacidad de reacción en el segundo tiempo que le ha faltado en los últimos partidos. Así pudo resolver favorablemente este difícil encuentro. LANGREO, 4; LEONESA, 0. LANGREO. (PYRESA). — Alineaciones: Langreo: Zabala; Braga, Casimiro, Prieto; Moreno, Fidalgo; Secades, Ricardo, Iglesias, Pachín y Pachón. A los veintinueve minutos del segundo tiempo, Del Alamo sustituyó a Secades, y dieciséis minutos



I CONOZCAME!

SOY SIMPLEMENTE MARIA

DE LUNES A VIERNES A LAS 4 1/2 EN LA VOZ DE VALLADOLID

Despeje... A pesar... Delicias... Ya a los... una claris... for, y a los... fiance del p... en el trave... hubo dirre... es, que era... pecialmente... nes altas... Ya a los... una claris... for, y a los... fiance del p... en el trave... hubo dirre... es, que era... pecialmente... nes altas... Tan sólo... contando con... y empalmand... delantera, y... penetración... eran casi n... cunadas por... En el seg... la presión e... como infruc... ya que el lle... todo su res... horizontal... tuculares de... Incluso el... tío satisfecho... rrota e hizo... delantero cen... a un delisse... tertura. Ni... al ataque por... tes se incren... topa y las... el aburrimie... ron su parti... A los trein... Escudero —... cañas de la z... estió dispar...

PRIMERA PREFERENTE

(3-0) Victoria sin brillo del Europa Delicias sobre el Ciudad Rodrigo

El encuentro G. E. Fasa-Béjar, suspendido en la segunda parte por agresión al árbitro



Despeje espectacular del portero mirobrigense, en presencia de Tirone, que buscó sin suerte el gol.

A pesar de su triunfo, el Europa Delicias no ha hecho, ni mucho menos, un partido brillante. Y eso que el contrario, modestísimo y disciplinado, ha dado toda clase de facilidades para que los locales se secharan una victoria amplia que no se produjo por la falta de capacidad resolutiva en el área y por la ausencia de fluidez en el juego de ataque de los locales.

El Ciudad Rodrigo apenas si se aproximó un par de veces al área vallisoletana en todo el partido. Escasos dar ideas de su abstracción. El Ciudad Rodrigo vino a Zorrilla a perder "por pocos", como al final del encuentro confesaría su entrenador. Pero es que ni siquiera hubo dureza en la zona mirobrigense, que era una péra en dulce, especialmente su portero en los balones altos.

Ya a los tres minutos se malogró una clarísima oportunidad de marcar, y a los once, un deficiente rebote del portero contrario rebotó en el travesaño y permitió a Varela empalmar fuerte y por alto a la red el primer gol europeoista.

A los diecisiete, el propio Varela, siguiendo en un disparo rasó el segundo tanto local. El público, viendo el constante dominio de los vallisoletanos, intuyó una goleada que no se consumó por culpa del propio Europa Delicias, demasiado tímido en algunos elementos y carente en la canalización del fútbol ofensivo, especialmente por culpa de Arday, el brillante director de esta hora tardes, que en esta ocasión estuvo totalmente desafortunado.

Tan sólo brillaba atrás Villar, contando con resolución y acierto y empujando muchas veces a su delantera y Silva, en inteligentes penetraciones por su banda, que no eran casi nunca debidamente sancionadas por sus compañeros.

En el segundo período continuó la presión del Europa, tan clara como infructuosa de cara al gol, ya que al llegar al borde del área todo se reducía a inútiles pases horizontales y regates más espectaculares que efectivos.

Incluso el Ciudad Rodrigo se sintió satisfecho con esa honrosa derrota e hizo salir del campo a su delantero centro para dar entrada a un defensa que reforzara la cobertura. Ni aun con esa renuncia al ataque por parte de los visitantes se incrementó el ritmo del Europa y las palmas de tango, por el aburrimiento del partido, hicieron su aparición en las gradas.

A los treinta y nueve minutos, Escudero —aquantando las taras de la zaga visitante— consiguió disparar desde cerca y por

bajo y batir por tercera vez a Vaquero.

Poco después, Silva cayó en mala posición y hubo de retirarse del campo doliéndose de un hombro, quedando el equipo local con diez hombres, por haber efectuado ya los cambios reglamentarios.

El 3-0 debe considerarse justo, aunque pudo y debió ser mucho más amplio. Entre el Europa Delicias y el Ciudad Rodrigo la diferencia es abismal y el conjunto vallisoletano pudo claramente haber cosechado una amplia victoria. Pero se jugó sin garra, sin sentido, y se desaprovecharon las generosas facilidades ofrecidas por el cuadro rival.

En el Europa los mejores —casi los únicos— fueron Villar y Silva. En el Ciudad Rodrigo, lo mejor su portero, y ya se imagina el lector como es un equipo cuando su virtud más sobresaliente es la deportividad.

El arbitraje del señor Peña, discreto.

Alineaciones: Ciudad Rodrigo: Vaquero, Julio Prieto, Vale; Julián, Reyes; Machuca, Guti, Pedro, Manolo y Juanma. A los setenta y cuatro minutos, Gabi suplió a Pedro.

Europa Delicias: Alba; Del Pozo, Vaquero, Silva; Villar, Arday, Nice, Escudero, Tirone, Varela y Rodil. A los sesenta y ocho minutos, Velasco entró por Rodil, y a los setenta y seis, Tardón sustituyó a Tirone, lesionado.

J. M. ORTEGA

LAMENTABLE ESPECTACULO Y SUSPENSIÓN DEL FASA-BÉJAR CON EMPATE A DOS TANTOS

Era muy importante el partido que en el campo de El Pinar enfrentaba al G. E. Fasa y al Béjar, no sólo porque los automovilistas precisaban los dos puntos, sino porque un triunfo suyo beneficiaría enormemente al Europa Delicias en la tabla clasificatoria, ya que los salmantinos son uno de los aspirantes al ascenso y, por lo tanto, más calificadas enemigas del filial blanquiviola.

El ambiente era de gran expectación, asistiendo bastante público, a pesar del frío y de que también por la tarde jugaba el Europa en el Estadio. Empezó presionando el conjunto bejarano, que a los cinco minutos inauguraba el marcador por mediación del extremo Rafa, tras una rápida internada por su banda.

La victoria, por 4-3, se inclinó del lado del Racing Valladolid, aunque el Castilla luchó bien y fue en todo momento un digno rival del líder. El hecho de que se marcaran siete goles ya puede dar una idea de su movido y espectacular que resultó el encuentro.

El Azor tampoco pierde contacto con la cabeza. Aunque pasó apuros para resolver la papeleta ante el Beloit, al fin se hizo con los dos puntos que le permitieron seguir de cerca al Racing y albergar esperanzas de éxito. No fue un encuentro de calidad, pero sí de emoción y constante brega por parte de los dos bandos.

Como estaba previsto, Asklepios y Girón mantuvieron una pugna encarnada y bastante equilibrada de principio a fin. Ganó por 2-1 el Asklepios, pero la verdad es que el Girón podía haberlo conseguido si le llega a haber aprovechado las oportunidades de que dispuso.

La Antigua, con su triunfo meritorio sobre el Jar, ha abandonado el farolillo rojo, que ahora ocupa el Girón. Hubo como en el resto de los partidos de este grupo, bastante igualdad y al final consiguió la victoria La Antigua, porque

ya y de la mayor parte de los aficionados es ostensible, pero el árbitro se mantiene firme en su decisión y se llega con empate a dos al final del primer tiempo.

En la continuación, tanto el Fasa como el Béjar salen a inclinar la balanza de su parte y buscan afanosamente el gol. A los dieciséis minutos, el peligroso y escurridizo extremo bejarano Rafa cae dentro del área y el árbitro señala el máximo castigo, con las consiguientes protestas asfistas. Se restablece el orden y cuando el jugador del Béjar va a ejecutar la falta, una piedra desliza ligeramente la pelota del punto reglamentario. El árbitro se va hacia el defensa vallisoletano Espinilla y le muestra la tarjeta roja. Sin embargo, el señor Lozoya, ante las protestas del jugador y previa consulta con su juez central Vale, depone su actitud y culpa de la acción al defensa central Vale. Este, indignado por su expulsión, reacciona de forma violenta y provoca un fuerte puñetazo al colegado, que rueda por el suelo, necesitando asistencia en los vestuarios. El juego queda interrumpido, en medio de una gran confusión, y finalmente se da por suspendido el encuentro cuando el marcador señalaba empate a dos y se iba a lanzar el penalti en contra del Fasa.

Todo muy lamentable y merecedor de una eufemista sanción por parte del Comité de Competición, que en definitiva es quien tiene que decidir sobre la resolución de este choque, verdaderamente desagradable. Espectáculos como éste deben ser abortados en bien del deporte.

El arbitraje del señor Lozoya, malo. Se mostró anticuado en el gol anulado al Fasa, pero en nada es justificable la acción posterior de Vale.

Alineaciones: Béjar Industrial: Navarro; Elena, Isi, Aguado; Jesús, Sebas; Comadrán, Jiménez, Cerdeño, Paquito y Rafa.

G. E. Fasa: Barre; Espinilla, Vale, Rodríguez; Navarro, Emilio; Garrido I, Escudero, José Carlos, Oliva y Gangoso.

PRIMERA REGIONAL

El Rioseco sigue embalado: 2-0 a la Ferroviaria

También vencieron por 2-0 Sava, Endasa y Atlético Fasa al Circular, Betis y Laguna, respectivamente



El C. D. Laguna, que fue derrotado por el Atlético Fasa en El Pinar.

FERROVIARIA, 0; RIOSECO, 2

El Rioseco está embalado y la Ferroviaria no ha podido parar la marcha de este equipo que se está consolidando en la cabeza. Verdad es que en la primera mitad ha dominado más la Ferroviaria y ha tenido alguna ocasión de gol, que se ha estropeado por mala fortuna, como una pelota que dio en el poste, cuando llevaba buen sello. Pero el Rioseco ha sabido sacudirse y defender este dominio e irse imponiendo a medida que pasaba el tiempo, al mismo tiempo que los jugadores de la Ferroviaria se ponían nerviosos. A raíz del primer gol del Rioseco, que lo consiguió su defensa central Perrote al remarcar de buen tiro un centro cruzado, a los treinta y cinco minutos el señor Concellón, árbitro de este partido, expulsa a Baldomero por dirigirse en reclamación alruda a un juez de línea. A los cuarenta y cinco minutos, el delantero centro del Rioseco, con la pelota desde el medio del campo, escapa y logra el segundo tanto para su equipo.

Alineaciones: Ferroviaria: Juara; Melgosa, Maxi, De Torre; Chacel, Gordaliza; Bello, Sobrino, Guillerme, Gil y Baldomero.

Rioseco: San José; Villamañán, Perrote, Luis; Pope, Juan Carlos;

Angelín, Pirelli, Esteban, Emilio y Herrera.

Árbitro: Concellón.

SAVA, 2; CIRCULAR, 0

El Sava se ha impuesto al Circular por mayor dominio y fuerza, aunque el Circular no se dio nunca por vencido y luchó mucho a través de todo el partido. El encuentro no ha tenido nada de bonito, pues no se ligaron jugadas, y en la mayoría de los casos no eran nada más que patadones sin sentido. En el primer tiempo el dominio pudo decirse que se repartió por igual. En el minuto ocho, Cantalapiedra recibe la pelota, se la prepara y con la derecha larga un tiro fuerte que logra tocar el portero del Circular, pero no detener, siendo el primer gol del Sava. En el segundo tiempo, domina más el Sava, pero el juego sigue siendo poco vistoso. En el minuto veintidós se pita un penalti en contra del Circular, que se encarga de tirar Bravo, que lo hace muy bien, logrando el segundo gol del Sava, con cuyo resultado termina el partido.

Alineaciones: Sava: Toñín Antolín, Recio, Bravo; Gello, Coca; Callejo, Alejandro, Cantalapiedra, Maroto y Dompeblo.

Circular: Damasos; Escudero, San Pedro I, San Pedro II; Tomás, Perreda; Juan, Tornero, Pepin, Ricardo y Tejerina.

Árbitro: Castañeda.

AT. FASA, 2; LAGUNA, 0

Primer tiempo de este partido sin goles, con una lucha constante por hacerse con el dominio del centro del campo sin logro ninguno de los dos equipos. Hay brotes de dureza que el árbitro no acierta a cortar y si no hubo más dureza creo fue porque no quisieron los jugadores, pues el señor Belgado dio una clase perfecta de cómo no debe arbitrase un partido.

En la segunda parte, el At. Fasa domina el partido basándose en abrir el juego por las alas, lo que le da buen resultado. A los treinta y cinco minutos, Fortu, en un re-

mate muy bonito de espaldas a la puerta, logra el primer gol. Poco después es expulsado Arenales II por protestar las decisiones del señor Delgado, cuando marcaba Molpeceres II el segundo gol para su equipo, que sería el resultado definitivo.

Alineaciones: At. Fasa: Berciano; Renedo, Bataña, Galicia; Eloy, Molpeceres I; Fortu, Calleja, Umberto, César y Molpeceres II.

Laguna: Bernardo; Arenales I, Périco, Martín, Arenales II, Fernández; Lalo (Alejandro), Castellanos, Sendino, Nacho (Lorenzo) y Román.

Destacaron por el At. Fasa, Bataña y Galicia, y por el Laguna, Fernández y Román.

Árbitro, Delgado.

BETIS, 0; A. D. ENDASA, 2

Muchos mérito tiene la victoria del Endasa frente a un equipo como el Betis, cuajado en sus filas de jugadores veteranos y duros que se las saben todas. Desde el principio del partido los dos equipos luchan con fuerza y coraje para conseguir frenar a su contrario y llevar peligro a la meta contraria. Los dos consiguen lo uno y lo otro, pero los goles no llegan y termina la primera parte, que el Betis ha jugado con el aire a favor.

En la segunda, a los seis minutos, Regidor logra el primer gol para el Endasa, en jugada muy bien ligada y a pase de Merino. A los treinta y dos minutos Calderón remacha la victoria del Endasa al sacar una falta que tira directo. En este segundo tiempo ha dominado el Endasa.

Destacaron por el Endasa, Dolara, Matito, Regidor y Alba, y por el Betis, el gran trabajo del conjunto.

Árbitro, señor López.

Alineaciones: Betis: Misiego; Trillo, Ayllón, Oliva (David); Peón, Antonio; Cencillo, Deme, Jimeno, Tines y Sánchez.

Endasa: Santerbás; Alba, Dolara, Espeso (Sierra); Matito, Mariano; Regidor, Calderón, Mariano, Merino y Barroso (Fernández).

PEPETE.

SEGUNDA REGIONAL

En el partido más importante, el Racing Valladolid ganó al Castilla (4-3)

En el grupo cuarto, el Vivero mantiene el liderato al vencer apuradamente al San Carlos Atlético

La jornada en Segunda Categoría Regional ofrecía un encuentro singularmente atractivo e importante en el grupo segundo. El líder, Racing Valladolid, se enfrentaba al segundo clasificado, A. D. Castilla. Y en verdad que el choque no defraudó la expectación despertada, ya que resultó enormemente competido, muy emocionante e incierto y en muchos momentos brillante por la calidad y el continuo fútbol de ataque desplegado por ambos bandos.

La victoria, por 4-3, se inclinó del lado del Racing Valladolid, aunque el Castilla luchó bien y fue en todo momento un digno rival del líder. El hecho de que se marcaran siete goles ya puede dar una idea de su movido y espectacular que resultó el encuentro.

El Azor tampoco pierde contacto con la cabeza. Aunque pasó apuros para resolver la papeleta ante el Beloit, al fin se hizo con los dos puntos que le permitieron seguir de cerca al Racing y albergar esperanzas de éxito. No fue un encuentro de calidad, pero sí de emoción y constante brega por parte de los dos bandos.

Como estaba previsto, Asklepios y Girón mantuvieron una pugna encarnada y bastante equilibrada de principio a fin. Ganó por 2-1 el Asklepios, pero la verdad es que el Girón podía haberlo conseguido si le llega a haber aprovechado las oportunidades de que dispuso.

La Antigua, con su triunfo meritorio sobre el Jar, ha abandonado el farolillo rojo, que ahora ocupa el Girón. Hubo como en el resto de los partidos de este grupo, bastante igualdad y al final consiguió la victoria La Antigua, porque



El Azor, vencedor del Beloit, directo rival del Racing en los primeros puestos.

Los hombres buscaron, tal vez, más afanosamente el camino del gol.

En el grupo cuarto, el San Carlos Atlético no pudo apagar del primer puesto al Vivero, aunque lo intentó con ganas y estuvo muy cerca de conseguirlo. Fue un partido corto pero merecido del Vivero.

La Góndola y U. D. Nacional equipos nuevos esta temporada, mostraron a una altura muy pareja en su compromiso, por lo que el empate a uno con que concluyó el partido puede ser considerado como justo, a la vista de los méritos habidos en ambos bandos.

El Cultural Telefónica sigue sin perder el primer puesto, aunque al último lugar desde el principio, no consigue superar el de él. Ayer perdió por 3-1 ante

el Juventud Fasa equipo con aspiraciones y que acredita una incontestable superioridad, pese a que los "telefonistas" no se dieron por vencidos en ningún momento.

Por último, y contra pronóstico, La Flecha dio buena cuenta del San Nicolás, a quien batió con todo merecimiento por 2-0. La mayor velocidad y afán de triunfo por parte de los muchachos de La Flecha fue la clave de un éxito que les proporcionará una fuerte dosis de moral para sucesivas jornadas.

En suma, sin cambios importantes en las clasificaciones. Bastante equilibrio en los partidos de la jornada y Racing Valladolid y Vivero que continúan al frente de los grupos segundo y cuarto, respectivamente.

RESULTADOS DE LA JORNADA

PRIMERA PREFERENTE

Europa Delicias, 3; Ciudad Rodrigo, 0. G. E. Fasa, 2; Béjar, 2.

PRIMERA REGIONAL

C. D. Sava, 2; U. D. Circular, 0. A. D. Ferroviaria, 0; C. D. Rioseco, 2. Betis C. F., 0; A. D. Endasa, 2. At. Fasa, 2; C. D. Laguna, 0.

SEGUNDA REGIONAL

La Antigua, 3; A. D. Jar, 2. Racing Valladolid, 4; A. D. Castilla, 3. Asklepios, 2; C. D. Girón, 1. La Góndola, 1; U. D. Nacional, 1. C. Telefónica, 1; Juventud Fasa, 2. Vivero, 2; San Carlos Atlético, 1. San Nicolás, 0; La Flecha, 2. Azor, 3; Beloit, 1.

JUVENILES

(Campeonato de España de Selecciones) Cantabria, 1; Oeste, 0.

Primera Categoría

Rayo Juventud, 2; Pisuerga, 0. Victoria Leon, 1; Endasa, 1. Ferroviaria, 1; Real Valladolid, 1.

Segunda Categoría

S. D. Zorrilla, 4; Leones de Castilla, 2. Asklepios, 0; Peña Lorenzo, 3. La Cistèrnia, 1; Europa Delicias, 2. San Pio X, 1; U. D. Nacional, 3. Gavilanes, 1; Nido, 4. Tudela, 1; Azor, 5. Fasa, 1; Aguilas, 1.



Como consecuencia de este rechace de Vaquero, me dio en el travesaño, luego el primer gol vallisoletano, marcado por Varela.